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Observacoes - Leia com atencao!
1. A prova pode ser feita a lapis. O cabegalho deve ser preenchido a tinta.

9. Favor ndo desgramprear & prova. Cada questdo deve ser resolvida na pagina em que
estéa impressa.

3. Em cada questdo justifique sua resolugao.
4. Manter celulares desligados e guardados.
5. Vocé terd 1h 30 min para & resolugao da prova.

6. Leia os enunciados das questoes com bastante atencao e Boa Prova.







) Considere a funcéo definida por f(z) = z + ? Pede.se:
x pu—

1a. questdo: (4,0

a. O dominio da fungdo f-

b. B f injetora e sobrejetora7 Determine Im(f).

c. B f inversivel? e sim, determine a fungéo inversa f~ lde f.
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2a. questdo: (30) Quando estéd a uma altura h (em km) acima do solo, um vigia
corolsegue enxergar pessoas a uma distancia de d(h) = 112, 88+/% km.

a. Determine a fungao inversa de d e indique seu dominio.

b. Usando a inversa, determine que altura deve ter a torre de observagao de um forte,
para que seu vigia enxergue pessoas a 10 km de distancia.
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3a. questao: (2,0) Em um mesmo plano esboce o gréafico e determine dominio e im
agem

das seguintes fungoes:
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